Mental Health Services Oversight and Accountability Commission

RFQ Behavioral Health Fellowship-001 Behavioral Health Outcomes Fellowship for Transformational Change Questions and Answers 1

	RFP Section Reference	Question	Commission Response
1	Page 6, II. Scope of Services, A. Contractor Responsibilities	states: "The Fellowship proposal will detail the goals of the Fellowship, the activities, training, experiences, or related strategies the Fellowship will deliver, the target participants, the outreach, engagement, and selection process that will be used to select participants" Does the Commission expect the details of the	No.
		fellowship proposal to be included or addressed in any way in the Statement of Qualifications?	
2	Page 8, B. Statement of Qualifications	states: "The Statement of Qualifications shall not exceed 20 pages"	Yes, individual resumes would count towards the 20-page limit.
		Do individual resumes of key personnel count toward this 20-page limit?	
3	Page 8, B. Statement of Qualifications	states: "The Statement of Qualifications shall not exceed 20 pages"	A list of key personnel is not required.
		Does the Commission expect or desire key personnel to be included in the response, and if so, how should the names of the individuals, their	

Mental Health Services Oversight and Accountability Commission

RFQ Behavioral Health Fellowship-001

Behavioral Health Outcomes Fellowship for Transformational Change

Questions and Answers 1

Q Behavioral Health estions and Answers	ehavioral Health Fellowship-001 ions and Answers 1				
RFP Section Reference	Question	Commission Response			
	skills and experiences be presented in the response?				